



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE - IFSul**  
**CÂMPUS PELOTAS**

**ERRATA EDITAL 012/2018**

O diretor-geral do câmpus Pelotas do Instituto Federal Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições, torna pública a Errata 02 ao Edital 12/2018.

Em virtude da greve dos caminhoneiros estamos transferindo as datas das entrevistas do Processo Seletivo do Curso Técnico em Edificações – forma integrada - modalidade EJA, conforme segue:

ITEM 1.7.3 – “A Entrevista compreende um momento de aproximação e esclarecimentos de cada candidato com os professores do curso, esta será realizada **nos dias 28 e 29 maio de 2018**”.

Onde se lê: “**28/05/2018**” leia-se: “...dia **04/06/2018**”

Onde se lê: “**29/05/2018**” leia-se “... dia **05/06/2018.**”

ITEM 4.1 – “A relação dos candidatos selecionados neste Processo Seletivo será publicada no dia **07 de junho de 2018...**”

onde se lê “**07/06/18**” leia-se “... **11/06/2018.**”

As datas das matrículas serão mantidas conforme o Edital 012/2018.

Pelotas, 25 de maio de 2018.

**Lílian Dilli Gonçalves**  
Coordenadora dos Cursos na Modalidade EJA  
IFSul - Campus Pelotas

**Carlos Jesus Anghinoni Corrêa**  
Diretor-geral  
IFSul – Campus Pelotas